

数値目標一覧(90項目(重複2項目含む))

は目標を達成している指標

は基準値以上の指標

数値目標名	(単位)	①基準値 (H27計画策定時)	②現在値 (H28年度末)	③目標値	達成率 (②÷③)	進捗率 (②÷①)	評価	所管課名
政策目標1. 信頼から始まる参画と協働								
1 地域活動に参加している人の割合	(%)	52.3	未実施	60.0	—	—	—	地域安全課
2 ボランティア活動に参加している人の割合	(%)	5.6	未実施	10.0	—	—	—	福祉課
3 コミュニティ地区連絡協議会事業	(回)	7	7	7	100.0%	100.0%	S	地域安全課
4 自治会加入率	(%)	72.5	71.5	75.0	95.3%	98.6%	B	地域安全課
5 施策評価における「計画とおり」、「概ね計画とおり」の割合	(%)	86.3	95.2	90.0	105.8%	110.3%	S	政策企画課
6 連携中枢都市圏の構築	(—)	検討の開始	実現	連携中枢都市圏の実現	○	○	S	政策企画課
7 町ホームページ閲覧件数(アクセス数)※重複	(件)	192,991	159,385	195,500	81.5%	82.6%	C	秘書広報課
8 まちづくり提案箱による提案数	(件)	44	40	60	66.7%	90.9%	B	秘書広報課
9 職員研修の受講者数(最下数を設定)	(回/人)	3.6	5.7	最低 3.6	158.3%	158.3%	S	総務課
10 健全化判断比率	(—)	抵触なし	抵触なし	抵触なし	○	○	S	財政課
11 資金不足比率	(—)	資金不足なし	資金不足なし	資金不足なし	○	○	S	財政課
政策目標2. 心を育む教育と文化								
12 保育士・教諭向け学習会の参加人数	(人)	256	264	300	88.0%	103.1%	A	こども政策課
13 家庭教育学級の開催数	(回)	3	3	5	60.0%	100.0%	A	生涯学習課
14 全国学力・学習状況調査において「学校に行くのは楽しい」と回答した割合 小学生	(%)	56.7	65.4	80.0	81.8%	115.3%	A	学校教育課
15 全国学力・学習状況調査において「学校に行くのは楽しい」と回答した割合 中学生	(%)	67.0	66.3	80.0	82.9%	99.0%	B	学校教育課
16 各学級への電子黒板導入率	(%)	26.0	25.8	50.0	51.6%	99.2%	B	教育総務課
17 家庭教育学級への参加率	(%)	26.1	23.9	50.0	47.8%	91.6%	B	生涯学習課
18 「ファミリープログラム」を導入した研修会等の回数	(回)	6	18	24	75.0%	300.0%	A	生涯学習課
19 公民館等講座への参加人数(実人数)	(人)	1,668	2,213	2,000	110.7%	132.7%	S	生涯学習課
20 町民1人あたり図書貸出冊数(現行)	(冊/人)	3.8	4.65	4.9	94.9%	122.4%	A	生涯学習課
21 スポーツ施設利用者数	(人)	215,722	236,335	226,500	104.3%	109.6%	S	生涯学習課
22 長与スポーツクラブ会員数	(人)	192	212	210	101.0%	110.4%	S	生涯学習課
23 町民文化ホール利用者数	(人)	37,637	35,778	42,000	85.2%	95.1%	B	生涯学習課
24 町民文化ホール舞台ホール利用件数	(件)	176	158	200	79.0%	89.8%	B	生涯学習課
25 國際交流協会事業参加者数	(人)	683	621	750	82.8%	90.9%	B	政策企画課
26 啓発活動・相談機会の提供・情報提供	(回)	26	26	29	89.7%	100.0%	B	総務課
27 家庭教育学級(人権)への参加率	(%)	28.2	23.3	50.0	46.6%	82.6%	C	生涯学習課
28 平和のつどいへの参加・協力者数	(人)	(中止) H27 約300人	394	330	119.4%	131.3%	S	総務課
29 平和コンサートへの参加者数	(人)	500	468	800	58.5%	93.6%	B	生涯学習課
30 社会全体において男女が平等と感じる割合	(%)	18.6	未実施	20.0	—	—	—	政策企画課
31 町の審議会への女性の登用率	(%)	31.6	32.2	40.0	80.5%	101.9%	A	政策企画課

評価について

S : 目標値を達成

A : 基準値より上昇

B : 基準値と同水準 (基準値と同値 ~-10%以内)

C : 基準値より下落

- : 評価不能

数値目標一覧(90項目(重複2項目含む))

は目標を達成している指標

は基準値以上の指標

数値目標名	(単位)	①基準値 (H27計画策定時)	②現在値 (H28年度末)	③目標値	達成率 (②÷③)	進捗率 (②÷①)	評価	所管課名
政策目標3. 創造性と活力あふれる産業								
32 農産物直売所販売額	(千円)	430,000	435,620	495,000	88.0%	101.3%	A	産業振興課
33 農地利用集積面積	(ha)	36	39	40	97.5%	108.3%	A	産業振興課
34 補助地山事業(累計)	(箇所)	5	6	6	100.0%	120.0%	S	産業振興課
35 漁業経営体数	(体)	23	23	23	100.0%	100.0%	S	産業振興課
36 漁獲(水揚げ)量	(t)	14	15	14	107.1%	107.1%	S	産業振興課
37 年間販売額(小売業)	(百万円)	18,594	未公表	19,000	—	—	—	産業振興課
38 1店あたり商品販売額(小売業)	(百万円)	100.5	未公表	110.0	—	—	—	産業振興課
39 創業支援相談件数(町窓口)	(件)	3	1	10	10.0%	33.3%	C	産業振興課
40 創業資金貸付件数(県・町制度利用分)	(件)	4	1	7	14.3%	25.0%	C	産業振興課
41 購買滞留率(消費者購買実態調査)	(%)	35.3	31.8	40.0	79.5%	90.1%	B	産業振興課
42 製造品出荷額等	(百万円)	4,914	未公表	5,000	—	—	—	産業振興課
43 1事業所あたり出荷額	(百万円)	196.6	未公表	200.0	—	—	—	産業振興課
44 観光客数(現行)	(人)	88,123	43,501	100,000	43.5%	49.4%	C	産業振興課
45 観光消費額(観光客1人あたり)	(円/人)	2,780	2,530	3,000	84.3%	91.0%	B	産業振興課
46 シルバー人材センター会員数(長与町)※重複	(人)	274	292	320	91.3%	106.6%	A	産業振興課
政策目標4. 安全・快適・便利な暮らし								
47 高田南土地区画整理事業における整備進捗率(道路)	(%)	50.1	53.5	100.0	53.5%	106.8%	A	都市計画課
48 高田南土地区画整理事業における整備進捗率(宅地)	(%)	54.4	56.8	100.0	56.8%	104.4%	A	都市計画課
49 町民1人あたりの公園保有面積	(m ²)	8.2	8.3	10.0	83.0%	101.2%	A	土木管理課
50 橋梁長寿命化修繕計画に基づく点検・修繕実施率(点検)	(%)	6.8	48.7	100.0	48.7%	716.2%	A	土木管理課
51 橋梁長寿命化修繕計画に基づく点検・修繕実施率(修繕)	(%)	9.5	23.8	100.0	23.8%	250.5%	A	土木管理課
52 管路全体耐震適合率	(%)	24.7	28.1	30.0	93.7%	113.8%	A	水道課
53 下水道普及率	(%)	99.4	99.4	99.5	99.9%	100.0%	B	下水道課
54 都市計画道路 西高田線整備進捗率	(%)	0.0	20.5	100.0	20.5%	上昇	A	都市計画課
55 都市計画道路 高田越中央線整備進捗率	(%)	52.1	52.1	100.0	52.1%	100.0%	B	都市計画課
56 公共交通が充実していると思う人の割合	(%)	24.1	未実施	30.0	—	—	—	政策企画課
57 新たなコミュニティ交通の導入	(—)	なし	なし	導入済み	—	—	—	政策企画課
58 路線バス利用者数(1日平均乗降客数)	(人)	7,388	未公表	8,000	—	—	—	政策企画課
59 町ホームページ閲覧件数(アクセス数)※重複	(件)	192,991	159,385	195,500	81.5%	82.6%	C	秘書広報課
60 パソコン等講習会延べ受講者数	(人)	1,500	1,060	1,500	70.7%	70.7%	C	生涯学習課
61 自主防災組織設立組織率	(%)	92.6	94.3	100.0	94.3%	101.8%	A	地域安全課
62 防火水槽設置数	(基)	158	155	161	96.3%	98.1%	B	地域安全課
63 防災メール登録者数	(人)	898	1,136	1,680	67.6%	126.5%	A	地域安全課
64 交通事故死者数	(人)	0	0	0	100.0%	100.0%	S	地域安全課
65 交通事故死傷者数	(人)	188	171	180以下	105.3%	109.9%	S	地域安全課
66 子どもの110番の家設置数	(戸)	367	354	400	88.5%	96.5%	B	生涯学習課
67 子どもの110番の車台数	(台)	131	131	150	87.3%	100.0%	B	地域安全課

評価について

S : 目標値を達成

A : 基準値より上昇

B : 基準値と同水準(基準値と同値~-10%以内)

C : 基準値より下落

- : 評価不能

数値目標一覧(90項目(重複2項目含む))

は目標を達成している指標

は基準値以上の指標

数値目標名	(単位)	①基準値 (H27計画策定時)	②現在値 (H28年度末)	③目標値	達成率 (②÷③)	進捗率 (②÷①)	評価	所管課名
政策目標5. ふれあいと希望に満ちた安心のまち								
68 平均自立期間(男性)	(歳)	78.4	80.35(H27)	増加	102.5%	102.5%	S	健康保険課
69 平均自立期間(女性)	(歳)	81.1	84.49(H27)	増加	104.2%	104.2%	S	健康保険課
70 特定健康診査受診率	(%)	41.2	45.6	60.0	76.0%	110.7%	A	健康保険課
71 特定保健指導実施率	(%)	59.7	46.2	60.0	77.0%	77.4%	C	健康保険課
72 朝食を毎日食べている割合(小学6年生)	(%)	92.3	95.3	100.0	95.3%	103.3%	A	健康保険課
73 朝食を毎日食べている割合(中学3年生)	(%)	87.4	95.7	100.0	95.7%	109.5%	A	健康保険課
74 医療サービスが充実していると思う人の割合	(%)	28.6	未実施	35.0	—	—	—	健康保険課
75 病院群輪番制病院数の維持	(—)	9	9	9	100.0%	100.0%	S	健康保険課
76 3~4か月健康診査受診率	(%)	98.7	99.5	100.0	99.5%	100.8%	A	こども政策課
77 ファミリーサポートセンター会員数	(人)	675	845	750	112.7%	125.2%	S	こども政策課
78 保育所待機児童数	(人)	0	0	0	100.0%	100.0%	S	こども政策課
79 教育・保育施設(保育が必要)の定員数	(人)	820	981	980	100.1%	119.6%	S	こども政策課
80 放課後児童クラブ数	(数)	7	9	10	90.0%	128.6%	A	こども政策課
81 介護や福祉サービスが充実していると思う人の割合	(%)	18.7	未実施	25.0	—	—	—	介護保険課
82 シルバー人材センター会員数(長与町)※重複	(人)	274	292	320	91.3%	106.6%	A	産業振興課
83 (高齢者)地域の見守りネットワークの構築	(地区)	10	12	20	60.0%	120.0%	A	福祉課
84 障がい者の自立支援に関する協議	(件)	4	4	10	40.0%	100.0%	B	福祉課
85 ノーマライゼーションに向けた理解促進活動の開催	(回)	0	1	2	50.0%	上昇	A	福祉課
86 後発医薬品利用率	(%)	59.3	67.8	80.0	84.8%	114.3%	A	健康保険課
政策目標6. 自然豊かな美しい環境のまち								
87 大村湾・長与川の水質保持の状況(監視箇所)	(所)	28	28	28	100.0%	100.0%	S	住民環境課
88 町民一斉清掃等参加人数	(人)	10,084	10,291	13,000	79.2%	102.1%	A	住民環境課
89 1人1日あたり燃えるごみ排出量	(g)	446	460	440	95.7%	97.0%	B	住民環境課
90 リサイクル率	(%)	19.8	22.6	21.0	107.6%	114.1%	S	住民環境課

評価について

S : 目標値を達成

A : 基準値より上昇

B : 基準値と同水準(基準値と同値~-10%以内)

C : 基準値より下落

- : 評価不能